2015年6月5日 星期五

弑母伤姐后 五旬老汉一丝不挂欲跳

动机成谜,老汉欲跳之时,特警30秒惊险救人

□ 徐腾飞 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

6月4日上午8时许,省城临淮路锦绣嘉苑小区9号楼16楼,多日未归的姐姐李梅(化名)打 开防盗门, 瞥见的却是母亲的遗体, 留守屋内的弟弟刘某猛地拽她的胳膊, 举起锤子砸向亲姐姐。 李梅大声呼救,后在邻居夫妇协助下,侥幸从铁锤下逃过一劫。

然后,55岁的刘某反锁防盗门,在屋内燃放两挂鞭炮后,一丝不挂站在16楼阳台边缘,扬言要跳 楼轻生.

在与救援人员僵持了近6个小时,刘某准备跳楼前被特警救起,目前已被警方控制。

探望母亲,却遭弟弟铁锤相见

当日上午8点多,刘某的姐姐李梅前来探 望,在打开防盗门后,发现刘某已站在自己面 前,手里拎了把锤子。

李梅说,弟弟一把将其拽住,拼命往里屋 拽,在挣扎过程中,铁锤砸向李梅的头部,顿时 鲜血直流。

"她大喊救命,我们才出来看出什么事情

了。"同楼层的一对老夫妇及时出现,才让李梅 躲过一劫。

这对老夫妇见持锤伤人,冲出阻拦,最后 夺下铁锤,"将老头推进屋,他姐姐才趁机逃 出来。"

李梅捂着伤口,不敢坐电梯,一路跌跌撞 撞跑到15楼,在过道中留下一道血迹。

伤人后站阳台欲轻生

邻居开始以为是纠纷吵架,拨打了120急 救电话,并将受伤的李梅送上急救车。

"我老母亲在屋里,恐怕不行了。"李梅 这番话让在场所有人震惊了,她在进屋前还 追问"母亲去哪了",弟弟却反常地说"人不

瞥了一眼里屋,就看到地上躺着一个人, 地上一摊血迹,恐是凶多吉少。

辖区多部警车闻讯赶来,发现刘某已反锁 了防盗门,无法正常进入。

刘某又继续做出惊人举动,其跃过护 栏,一丝不挂地站在阳台边缘,扬言要跳楼 轻生。

居民介绍,刘某还在屋内放了两挂鞭炮。

楼下的警戒线范围进一步扩大,铺设的 消防气垫也从1个增加到3个,受绿化带影 响,消防部门不得不现场铲除部分树木,争取 覆盖面积更大一些。

一丝不挂的刘某可能觉得冷,从洗衣机里 找了条短裤穿上。

嚼着花生米说,"我没后路了"

出事的阳台位于楼宇的最西侧,楼上居民 家中无人,楼下还未住人,想近距离接触刘某, 只能借助隔壁家的阳台,扯着嗓子劝说,但效 果甚微

上午10时50分许,刘某翻过护栏,回到 家中。几分钟后,其拿着矿泉水和一瓶白酒出 来,继续站在阳台上,时不时喝几口。

11时30分许,市场星报、安徽财经网记 者来到14楼,在一邻居的阳台见证了短暂的 劝说过程。

刘某腿上有血迹,头发花白,一只手抓着 护栏,侧着身与家人、民警说话。

"每个月只给我400块钱,怎么够用,我一 个月800块钱才够……我自己也有糖尿病,身 体也不好。"家人劝一句,刘某就会不断重复这 几句话,不愿回屋妥协。

刘某说话间,不停喝水或白酒,嚼着花生 米,显得很淡定。

"等我把酒喝完了,就跳下去,我知道自己 没后路了。"刘某抛下这句话后,不再理睬家人。



谈判6小时,特警30秒救人

TITI

中午12时许,营救工作仍在进行中,但刘某情绪激动起来,开始唱歌, 并张臂挥舞,摇摇晃晃。

事发后,民警找来开锁公司工作人员,悄悄打开了防盗门,但刘某不许 他人进屋,否则就以跳楼相要挟,只能静候最佳时机。

中午12时30分许,事态有了好转,刘某的家人进入屋内,站在次卧门 口,跟刘某面对面劝说。半个小时后,家人怏怏退出。 13时30分,刘某情绪突然激动起来,一口气将剩下的酒全部喝完,扔下

酒瓶,并开始沿着护栏边缘来回走动,试图避开气垫铺设范围。 14时许,眼看刘某去意已决。这时,一名特警队员递来一瓶矿泉水,刘

某没有接,身体准备下沉时,这名特警上前一把搂住刘某的脖子。 刘某想往后退,紧接着,又有四五名特警队员冲上,你抱胳膊,我搂脖

子,隔着护栏,将刘某控制住,强行将刘某抬进屋,这场持续了近6个小时的 谈判过程,以特警队员30多秒的配合搭救结束。

八旬老母亲遇害已有3日,动机成谜

经证实,客厅角落里躺着的那个人就是刘某的母亲,已是86岁高龄了, 120 医生检查,已无生命体征,死亡有一段时间。

此外,刘某在屋内的墙上写满让人摸不着头脑的话语,甚至将"6月1 日"等具体事宜写下,不知何意。刘某交代,老母亲是6月1日被自己杀害, 时隔3天,他一直留在屋内,没有跟家人提及过此事。

合肥市二院病房里,李梅的头部经清创缝合后,暂时脱离了生命危险, 她说,这套房子本来只有老母亲一个人住,今年3月份,弟弟搬来,合住一起, "上周来看母亲,都很正常。"李梅怀疑,弟弟在隐瞒母亲遇害事实后,正好赶 上自己前来探望,为防止事情败露,才痛下毒手。

据悉,刘某本人下岗后至今无业,嗜爱喝酒,经常抱怨钱不够花,"过去 炒股赔了钱,后来生活也很艰难,他也不愿跟人多说话,性情大变。"有居民 认为,刘某可能因争夺这套回迁房才动了歹意。物业部门回应,这套房屋登 记人是刘某的哥哥,但小区交付使用不久,房产证还未办理。

目前,刘某已被警方控制住,正在做进一步调查,其是否有精神疾病仍 要做权威鉴定。

民警搭救落水男,朋友心急跳河"帮倒忙"

□星级记者 张敏 黄洋洋

6月3日夜里23时许,省城巢湖路南淝 河堤坝下,有群众报警称,有人落水,需要救 援。辖区多部警车赶到,由于现场环境复 杂,民警千方百计对落水的醉酒男子进行营 救,该男子的一名朋友又跳入河中,营救再 添难度。最终,在合力施救下,落水人员均 安全脱险。

深夜,南淝河岸边有人落水

3日夜里23时20分许,市场星报、安徽财经网记者赶到事发 地时,落水人员刚被救上岸,经过检查后,被送至二院检查治疗, 参与施救的多名民警裤子全湿透了,散发着难闻的淤泥味。

此处堤坝非常陡,以下是一个平台,再往下就是笔直的堤坝,落 差比较大,碎石遍布,现场没有任何攀爬物,照明条件也不好。

在接到有人落水的求助后,辖区多部警车赶到现场。

发现一男一女坐在平台上,非常焦急,"岸边不远处的水域还 站着一个人,大半个身子浸在河中。"目击者说。

落水的男子饮酒较多,但神智比较清楚。

民警用绳索系好救生圈,扔到落水男子身边,对方却拒绝接住。

营救期间,朋友心急跳水"帮倒忙"

这时,守在一旁的朋友,二话未说,直接跳入河中。

"游到河中间,又游到岸边,本想救人,但自己也爬不上来 了。"民警说,这种贸然"帮倒忙"给施救又添堵。

没办法,民警继续拴绳缓缓接近,经多番努力,将醉酒男子拖 上岸。

可是,醉酒男子并不领情,踢了民警一脚后,猛地抱住一名 民警,要往水里拖。幸亏被其他人拉住,未造成严重后果。

最终,落水人员均安全获救,醉酒男子后被送至医院检 查治疗。据悉,其行为或涉嫌妨碍公务,将接受进一步调 查处理。

合肥友好医院